
Az els® vezér 64 féleképpen helyezhet® el. A második vezér - mivel nem állhat az els® által elfoglalt mez®n � már


sak 63 mez®re állítható. Tehát 2 vezér összes lehetséges felállításának száma l = 64 ·63. (Másképpen l = V 2

64
= 64 ·63.)

A sakktáblán álló vezér 21, 23, 25, ill. 27 mez®t tart megszállva, aszerint, amint a tábla szélét®l 0, 1, 2 vagy 3 mez®

távolságban áll. Ez utóbbi mez®k száma rendre 28, 20, 12 és 4.
Az üthet®ség szempontjából kedvez® felállítások száma tehát az el®bbiek szerint:

k = 28 · 21 + 20 · 23 + 12 · 25 + 4 · 27 = 4 (147 + 115 + 75 + 27) =

= 4 · 364 = 16 · 7 · 13.

Tehát annak valószín¶sége, hogy két találomra felállított vezér ütheti egymást:

v1 =
k

l
=

16 · 7 · 13

64 · 63
=

13

4 · 9
=

13

36

Annak valószín¶sége, hogy 3 kísérlet esetén, mindháromszor köl
sönösen üthetik egymást

v3 =

(

13

36

)3

Tehát a keresett valószín¶ség, hogy 3 kísérlet esetén legalább egyszer egyik vezér sem ütheti a másikat:

v = 1−

(

13

36

)3

= 0,953.
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